
CAMARA MUNICIPAL DE CURURuPu -MA

CN PJ: 11.045.689/0001-97
Ata da Sessao Ordin5ria realizada aos dez dias, do mss de outubro de dois mil e dezenove.

Presidente: Ant6nio dos Santos Vale Filho
Vice-Presidente: Jeova da Silva Ribeiro Jrinior
Secretarios: Daniel Lopes Louzeiro e Egnaldo Fonseca Silva

As  oito  e  trinta   no  Plen5rio  da  Camara   Municipal  de  Cururupu-MA,  o  senhor  Presidente  ao

verificar a  existencia  de  qu6rum  proferiu:  "SOB A  PROTECAO  DE  DEUS  INICIAMOS  0S  NOSSOS

TRABALHOS",   em   seguida   solicitou   ao   primeiro   secretario   para   proferir   a   Leitura   Bfrolica:

Eclesiastico  22,  7-11.  Quero  registrar e  agradecer a  presenca  do  companheiro Gravatinha  e dos

funcion5rios Glauber e  Elcio.  PEQUENO EXPEDIENTE:  Leitura da Ata da Sessao do dia  24.09.2019,

APROVADA por unanimidade de todos os vereadores presentes. Leitura da Pauta do Expediente

do Dia:  Notifica€5o da  CEMAR, ao  SAAE,  que trata  de  do atraso de  pagamento  nas faturas das
referencias  07  e  08  de  2019;  Oficio  n9  312  2019 -PJCPU,  que  trata  do  pedido  do  plenario  da

camara para a Reuni5o Ampliada, cujo tematica sera a "Otimiza£5o da Rede de Prote€5o a Crianca

e  ao  Adolescente  deste  munici'pio;  Offcio  n9  158  2019  -  PJCPu,  que  agradece  a  camara  pela

aprovaeao do Projeto de Lei que doa area de terras ao F6rum Eleitoral da Comarca de Cururupu-

MA; Informe do Diario Oficial da Uni5o, que trata de atos do Congresso Nacional, como Subsi'dios

a  apresentacao  de  Emendas ao  PLOA 2020 -Sistema  Legislativo de  Projetos e  Obras  Federais -

SISPRO;  Projeto  de  Lei  n9  018-2019  do  Vereador Adaildo  Borges,  que  "lnstitui  o  Programa  de

Vacinacao    Domiciliar   de    ldosos   e    Pessoas   com   deficiencia    ou    mobilidade   reduzida,   que

comprovadamente estejam impossibilitados de se deslocarem aos locais de vacinac5o e da outras

providencias"; Projeto de Lei n9 019-2019 do Vereador Adaildo Barges, que "Disciplina o horario
de  funcionamento  e  institui  o  servi€o  de  plant5o  de  atendimento  das farm5cias e  drogarias  no

Municfpio   de   Cururupu,    Estado   do   Maranhao   e   da   outras   providencias".   Cinco   Minutos

Regimentais:  ORDEM  D0  DIA:  Chamada  Regimental.  Adaildo  Jose  Borges,  Aldo  de  Jesus  Ferraz

Almeida, Ant6nio dos Santos Vale  Filho,  Bruno Passinho Azevedo, Daniel Lopes Louzeiro, Jeova da

Silva  Ribeiro Jtinior, Roberto Jorge Pestana. Justificaram as suas ausencias, os vereadores Antonio

Carlos  de Jesus  Silva,  Ebenilson  de  Jesus,  Egnaldo  Fonseca  Silva,  Eleonor de  Jesus  Ferreira  Silva,

Luis Henrique Chaves e a vereadora  Hellen  Nuce Costa Cerveira Cutrim. Discuss5o e votac5o das

mat6rias:  Presidente  como  s6  temos  os  dois  projetos  do  vereador  Adaildo,  enviarei  para  a
comissao  de  Constituic5o  e Justica,  para  aguardo  do  parecer.  Quero justificar o  offcio  do  Poder

Judiciario, onde o Juiz agradece a  mim pela  doa€5o do terreno para o eleitoral, foi  urn equivoco.

GRANDE EXPEDIENTE: Vcr. Adaildo Borges, eu redigir uma fala, onde o titulo se chama mudanca,

e em  respeito ao vereador Ant6nio Carlos, irei tratar a ele na sua presenca por ter me feito uma

pergunta.   Peco  ao   Presidente  que   providencie  uma   ac5o  desta  casa,   em   comemoracao  ao
"Outubro  Rosa",  e tamb6m  pela divulgacao das nossas  mat6rias, tanto pela  camara  quanto pelo



executivo, e preciso puxar brasa para a nossa sardinha. Vcr. Daniel Louzeiro quero iniciar a minha

fala, e felicitar a nossa gestora por mais urn ano de vida que completa hoj.e, que continue firme na

luta.  Deixo  urn  forte  abraco  a  ela.  A  programacao  do  anivers5rio  de  Cururupu  foi  pensada  em

contemplar todas as religi5es, isto demonstra a democracia. Neste perfodo tivemos a implantacao

da Casa da Mulher, e a prefeita aproveitou o momento para parabenizar esta casa pela aprova€5o

do projeto de lei. Ver. Roberto Pestana eu escutara a entrevista da Secretaria  Estadual da  Mulher

e  ela  tamb6m  agradeceu  a  n6s  vereadores  por  termos  aprovado  o  projeto  de  lei.   E  nesse
momento de festa e comemora€ao do aniversario da cidade j5 aconteceu o primeiro ato da gestao

em oficializar a abertura dos eventos culturais com o hino da cultura, tamb6m aprovado por esta

casa,  e  a  secretaria  de  cultura  e  prefeita tambem  reconheceram  e  nos  parabenizaram.  A16m  da

sede a zona rural tamb6m recebeu ac6es de atendimentos pelas secretarias de satide e assistencia

neste perfodo de comemoracao. Quero repudiar a vandalismo das pessoas que no mesmo dia que
foi colocado do barco, ele foi apedrejado. Presidente senhores s6 quero me manifestar quanto ao

pedido do vereador Adaildo, quanto a acao da  casa. A sua  proposta  seria  na  casa ou  nos bairros
acompanhado   pela   c8mara?  A  casa   estara   empenhada   em   atender  ao   pedido.   Quanto   as

divulgac6es das materias da casa, elas sao feitas no portal de transparencia da casa, no face onde

as  pessoas  visualizam  e  compartilham  mais,  e  pela  radio.  Tive  a  oportunidade  de  esta  com  a

prefeita  la  em  Aquiles   Lisboa,  vi  a   felicidade  das  pessoas  em   receber  aquela   agua,   mesmo
mediante  insatisfacao  de  alguns  moradores  e  mesmo  assim  agradeceram  a  prefeita  pelo  feito.

Com  rela¢5o a  mat6ria aprovada  sobre a criag5o da secretaria extraordinaria  da  mulher, como ja

foi  dito  pelos  que  me  antecederam,  fomos  reconhecidos  e  parabenizados  pela  gestora  e  pela

psic6loga que ali tamb6m se encontrava. No dia 3, dia da entrega do veiculo, tamb6m recebemos
o reconhecimento feito pela Secret5ria Estadual Extraordinaria da Mulher a senhora Ana do Gas e

a   Municipal   Naura   Celia.   A16m   das   ac6es   na   zona   rural,   houve   a   entrega   do   consult6rio

odontol6gico na UBS do Flavio Silva, e a sala do NASF na sede.  No evento para oficializar o hino da

cultura, foi feito men¢ao de agradecimento ao autor e a esta casa. Como sugestao desta casa para
a secretaria, que o mesmo espa€o da casa da mulher se tornasse a secretaria. Tamb6m recebemos
os agradecimentos do Juiz Douglas a esta casa pela aprovacao do projeto que criou a secretaria da

mulher.  Repudio  a  a€ao  de  vandalismo  praticado  ao  patrim6nio  sl'mbolo  da  nossa  economia

pesqueira, que logo ap6s instalacao foi quebrado. Quero fazer referencia ao dia 12 comemorado o
dia  das  criancas  e  da  nossa  padroeira  Nossa  Senhora  Aparecida.  Aos  devotos  dela  que  possam

rezar  e  pedir  prote€ao  para  mudar  o  nosso  Brasil  e  a  mente  das  pessoas  que  danificam  urn
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